

Sauna ve sklepě - z mailu

Vložil Pavel Dostál - 11/04/2006 21:46

dne 21. března 2006, 11:42:31, jste napsal:

>

Dobrý den, mám v plánu si postavit saunu u mého rodinného domu ale saunu chci postavit v pískovcové skále ve které máme několik sklepů o rozměru 3x5m. Saunu bych chtěl postavit uvnitř sklepu který je vytesán do skály z pískovce v zimě je teplota sklepu od 5 do 7 stupňů a v létě je to o dva tři stupně víc. nikdy tam nemrzne.

Můj praděda ve skále topil a také se tam koupal ve vaně a v místnosti bylo vždy příjemné teplo.

Chci se optat zda nebude sauna mít problém s tímto prostředím , počítám že bude od stěn kousek odsazená aby prostor mezi saunou a stěnou mohl dýchat , nebo zda odsazení není potřeba a sauna se z vnější strany potit nebude nevím ? Také nevím zda místnost musí být celá obezděná ze dřeva (dražší náklady) nebo by nestačilo pouze místnost přepažit tak že by jedna strana byla ze dřeva se vstupem do sauny a zbytek by zůstal z pískovce.

Prosím o radu a o doporučení materiálu pro saunu v tomto atypickém prostoru.

Děkuji předem za odpověď

SJ

Dobrý den,

na Vaše otázky je docela těžké odpovědět.

Všeobecně by dřevo a izolační vata neměla přijít do vlhkého prostředí (dřevo se bude kroutit a vata může díky vlhkosti ztrácet izolačnost)

Záleží natom jaká je tam vlhkost, pokud Vám již např. nyní něco plesniví nebo teče ze zdi voda, tak bych tam saunu rozhodně nedělal. Spíše bych asi doporučil něco ve smyslu parní kabiny, případně nějakou obdobu sauny ale zděnou s izolací něčeho co neplesniví ale zase není zdravotně závadné. Napadla mě nějaká izolace a vyzdění ze šamotek, nebo něco podobného.

Pokud byste chtěl použít dřevo, tak rozhodně bych jej odsadil od stěn alespoň 5 cm. Nejlepší by bylo udělat tu kabinu z bloků s možností ji rozmontovat a případně přemístit.

Podobným problémům se snažíme vyhnout.

Pro další informace jsem Vám k dispozici.

S pozdravem

Pavel Dostál

aliasproficz@gmail.com

Alias profi, s.r.o. -- bazény, sauny, whirlpooly, zastřešení, zahr. sauny, infrakabiny

Potocká 7, 623 00 Brno, ČR
Tel./fax: 517 380 376, xxx xxx xxx
Mob.:603-377 036
<http://www.abc-bazeny-sauny.cz>
<http://www.abc-bazeny-sauny.cz>
<http://www.stopa.cz>
<http://www.zencart.cz>

=====